

美国队夺冠



女足世界杯落幕 美国队三捧世界杯

□本报综合报道

经过52场长达一个月的较量,2015年女足世界杯昨日在加拿大第三大城市温哥华落下帷幕,美国队没有让4年前在德国世界杯上的一幕重演,她们在90分钟内以5比2战胜了上届冠军日本队,成为历史上第一支第三次夺得世界杯冠军的球队,这让美国队继续保持在世界女子足坛的霸主地位。

1 俩劲旅会师决赛

从2011年在德国进行的世界杯开始,这是美国队与日本队在世界杯和奥运会女足决赛中的第三次较量。

在2011年日本队首次夺得女足世界杯冠军后,第二年美国队就在伦敦奥运会女足决赛中,以2比1击败日本队,扳回一城,昨日

是双方第三次在大赛决赛中相遇,这也意味着参加本届世界杯决赛的是近4年以来整体实力最强的两支球队的一次世界杯决赛。上届冠军日本队在前6场比赛中全胜,成为决赛前唯一一支全胜的球队,而美国队前6场只丢了一球,成为防守最稳固的一支劲旅。

2 美式闪电击垮日本队

比赛过程充满了戏剧性,美国队通过定位球的变化,利用第一个角球和前场定位球,在不到5分钟时间里,由她们的队长劳埃德两次敲开了日本队的大门,让胜利的天平迅速地倒向了美国队一边。接着霍利德和劳埃德各进一球,前16分钟以4比0领先。尽管日本队由大仪见优季在第27分钟扳回一球,但难以改变场上的被动局面。

劳埃德据此一战的帽子戏法,不但帮助美国队第三次夺得了世界杯冠军,而且她本人也当之无愧赢得本届世界杯的最佳球员和

最佳射手。在3年前的2012年伦敦奥运会女足决赛上,也正是劳埃德梅开二度,帮助美国队报了2011年德国世界杯决赛失利的一箭之仇。

下半场经过中场调整的日本队才算真正稳定下来,在场上踢出了自己技术上的优势,与美国队形成了真正的对抗局面,第52分钟再次扳回一球,只可惜2分钟后就被美国队又打进一球,5比2的比分保持到终场。

美国队打了一场漂亮的比赛,一举摧毁了日本队的所有卫冕梦想。

3 孙雯:本届世界杯中国女足有收获

赛后,中国女足前国脚孙雯说,这场比赛并不代表目前世界女子足球的最高水平,尽管这是一场女足世界杯的争冠决赛,但从队伍的整体打法、技战术以及赛场上的想象力与理解力来说,法国、德国这样的欧洲球队要比决赛的两支球队更加丰富一些。

日本队这次能打进世界杯决赛,除了自身实力较强,还是有一点运气的成分。到了这场决赛,感觉日本姑娘们的好运气用完了,一上来就被美国队打了个措手不及。

女足世界杯落下了大幕,但是留给我们的记忆还是很多的。特别对中国女足来说,这是一届有收获的世界杯赛。中国女足虽然非常年轻,但本届世界杯的表现令人感到高兴,无论是技战术方面有更多的想法,还是面对强敌的拼劲和勇敢,以及一些成长起来的有特点的年轻队员,都让人看到

了希望。

我们也要看到,现在各国女子足球的水平都发展很快,可以说进入一个快车道,一些身体素质、打法也在向男子足球靠拢。中国女足要继续稳步发展,必须通过与世界强队的不断交流、比赛来提升自己的实力。

相关链接

2015年女足世界杯各最佳奖项



- ◆ 最佳球员:劳埃德(美国)
- ◆ 最佳射手:劳埃德(美国)
- ◆ 最佳新人:布坎南(加拿大)
- ◆ 最佳门将:索洛(美国)
- ◆ 最佳裁判:蒙祖尔(乌克兰)

下届女足世界杯东道主承诺 全部用天然草皮

在本届女足世界杯上,所有场地铺的都是人工草皮,这受到了外界和球员的质疑,认为这是对女足的不尊重。对此,国际足联官员回应说,对于这个话题,他们需要时间去做出准确的评估,但下届法国女足世界杯上,东道主已承诺场地将全部采用天然草皮。

在4日举行的本次世界杯闭幕式发布会上,国际足

联(FIFA)女足运动部主管塔基亚娜·海妮对这个敏感问题作了回答。她说,人工草皮问题已经经过广泛研究和探讨,根据每场比赛的技术监测,已经收到了一些反馈,相关研究还在继续。同时,她明确表态说:“今天台下就坐着下一届世界杯东道主代表团(法国),他们已经表态,下一届世界杯场地全部采用天然草皮。”



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃
取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



世界杯决赛集锦
扫二维码观看女足世